Matemaruka. 9 xnacc. TpeHuHr «JIuHEHbIE YpaBHEHHS U HEPABCHCTBA»

JIuHeiliHbIe yPABHEHUA U HEPABEHCTBA

ox+4 9x
Pemmre ypaBHeHue +3= e
Ortser:
+ X
Pemute ypaBHeHHe 8 +3= 5
Orser:
X+1 X
Pemure ypaBHeHne —— +1=—.
8 2
Ortser:
X X
Pemmre ypaBuenne 3——=—.
7 3
Orser:
X X
Pemute ypaBHenne 1— —=—.
2 3
Orser:
X X
Pemute ypaBHeHue 4 — 2 = 9"

OTBeT:

Pemute ypaBHeHUe —2(5 - 3X) =7x+3.

Otser:
2X —3<5,
Pemure cucrtemy HepaBeHCTB
7-3x<1.
Ha xakom u3 pucyHKOB H300pakeHO MHOXKECTBO €€ perieHui?
1) 3 > 3) 3 i g
7 7
2) 2 4 g 4) 2 g
Otger:
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Matemaruka. 9 xnacc. TpeHuHr «JIuHEHbIE YpaBHEHHS U HEPABCHCTBA»

3X-2 X
Pemnre ypaBHeHuE -—=2.
4 3
Otser:
X—-6 X
Pemnre ypaBHeHue -—=3.
2 3
Otser:
X 15
Pemmre ypaBHeHUE X — —=—.
7 7
Otser:
X>3
Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB
4—-x>0.
Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOXKECTBO €€ perIeHu ?
1) a1 > 3 ) >
o 4 >
2) cucTeMa He HMEeT PelIeHUH 4) 3 1
Otger:
X>-1
Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB
3—x>0.

Ha xakom pucyHke n300pake€HO MHOKECTBO €€ perieHu?

1) ) > 3) cucreMa HE HMEET pPelIeHU
2) -1 3 > 4) -1 >
Otger:
X>9
Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB
8—-x>0.
Ha xakom pucyHke n300pak€HO MHOKECTBO €€ perieHui?
1 v
) 2 Ll 3) cucreMa He UMECT PEIICHHA
2) 8 4 5 -
Otger:
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x 11
Pemmre ypaBHeHUE X ——=—.

12 3

OTtBeT:

X
Pemure ypaBHeHHE X + == —8.

OTtBeT:

-35+5x>0,
Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB
6—-3x>-3.
Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOKECTBO €€ perieHuH ?
1) 3 > 3) cucreMa HE HMEeT pelIeHU
2) 3 g > 4) g >
Otger:

3+3x>0,
2—-3x>14.
Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOKECTBO €€ perieHui?

Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB {

1) cucrema He UMeeT pelIeHuH 3) —= =1
2) ~2 > 4 e >
Ortser:
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